
Sekcije so osnova delovanja
Večkrat poudarjamo, da moramo v socialistični zvezi

delovnega Ijudstva neprestano žiriti oblike in možnosti
demokratičnega vključevanja delovnih fjudi in občanov in
da mora biti SZDL spodbujevalec, organizator \n usmerje-
valec vključevanja občanov v organizirane oblike izražanja
interesov. Omogočiti moramo torej usklajevanje teh inte-
resov bodisi že v sami Socialistični zvezi. pa tudi preko
delegacij in delegatov v skupščinah krajevnih skupnosti,
obfiine, samoupravnih interesnih skupnostih ali pa v dru-
gih samoupravnih organih.

Če govorimo o sekcijah, kot osnovah delovanja Sociali-
stične zveze, kot oblikah delovanja, kjer lahko neposredni
interesi najbolj prihajajo do izraza, mislimo nanje pred-
vsem zavoljo tega, da bi v njih lažje poenotili različne
interese in oblikovali enotna stališča in s tem presegali
množico dostikratosebnih ali parcialnih interesov. Seveda
je treba sekcijsko delovanje prilagoditi potrebam in pro-
blematiki v konkretni krajevni skupnosti, v konkretni orga-

nizaciji Socialistične zveze. Delovanje sekcij oziroma vse-
bina razprav na teh sekcijah mora biti odraz potreb vsako-
kratnega obravnavanja določene problematike. To med
drugim pomeni, da so nekatere sekcije lahko stalne. dru-
god pa se sestanejo enkrat ali dvakrat, odvisno od pro-
blema, ki ga obravnavajo. Pri tem pa ne bi smeli pristajati
na stihijo v ustanavljanju sekcij, na poljudnost. Izhajati
mora iz interesov delovnih Ijudi ter usklajena s program-
sko usmeritvijo delegatskih skupščin, tako v KS, občini in
v SIS. S tem bi Socialistično zvezo dosti bolje pripeljali v
funkcijo. ki ga ima v našem samoupravnem sistemu oz. za
katerega je še posebej odgovorna - da postane s širjenjem
svojega delovanja povezovalni dejavnik delegatskega si-
stema, povezovalec vseh raznoterih interesov. njihovo
izraianje in uresničevanje. In nenazadnje, z delovanjem
sekcij bomo v SZDL širili krog aktivnih udeležencev in*
presegli dosedanji dostikrat forumski način delovanja v
krajevni organizaciji SZDL. v j g


